afc Ancy

Kpy»KOK "Becénas matemaTuka"
AcvinimapgaHosa .0,

S- KB.M. 50,8
Kon-8o 3aH mecay, 4
Kon-so peteir - 11
CT-Tb MCNOAb3-ro 060pyA0BaHus - pyb. 16000
1. OT Ha 1 obyualowero - py6.: ' 29,95
Okn.-9814, 1 kaT-3739,89 23,01
HauncneHme Ha OT - 6,95

2. 3aTparbl Ha maT.3anacbl Ha 1 peb6. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. HittHHH
3atpatbl Ha 1 3aHATHe- cT 0bop B mec/kon-soyacos Bi 24,40

3. 06bem HaknagHbIX 3aTpat 1 pe6eHKa - 8,26 py6.
PacueT HaknagHbIX 3aTpaT

1|nporHo3 3aTpaT Ha AYT] -
2|Mporxo3s 3atpat obwexosancrsenHoro Ha3| 20,65
MpPOrHO3 CyMMbl HAYUCEHHOM
aMopTU3aLMun MMyLL-Ba oblexos-ro

3|Ha3Hau. -

4|NMporHos ®OT 0CHOBHOIO NepcoHana 29,95
5(KoadpduumeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3 0,69
6(3aTpaTbl HAa OCHOBH NepcoHar, 29,95
7 |UToro HaknagHbie 3aTpathl (B yac Ha 1 pe6| 20,65

1. OT y6opwmka: 4,69 py6.
9765 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=61,03/kon- 5,55

2. 3arparTbl Ha Kom. Ycayru: KOMMYH/KON-80 1,44
3/3 - 6,07 py6.
Fopos. Motpebn - 65769 keT/4 (pakT 2015 r)
65769 KBT/4/220 pab.aH.B roay=298,95 KBT/u B AeHb/12 yac.=24,91 keT/u (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha Bce 343
24,91 keTt/u / 1194,1kB.M*51,8k8.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Bopa- 6,5 py6.
1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kc¢ 2,09
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6b.
Bogooteeg, 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTtonneHut 3,27 py6.
249,2 Tkan{no dakty 2015 r)/8 mec(nepunopg otonnenns)= 31,15 Mkan 8 mec.
31,15 Mkan/1194,1*51,88.m=1,270Tkan/30 aH/24 u*1 4=0,0018 kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 pyb.



3. MarepuanbHble 3aTparhl - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue ToBapsl (/1 BeleHHsl JOKyMeHTaluH) - 1,3 py6. Ha ojHOTrO pe6eHka

CtoumocTs - 6144 py6.
CpOK 110/1e3HOr'0 HCII0JIL30BaHHS — 9 Mec.
Pacxopr! B Mecsiiy - 768/8=96

3aTpaThl Ha 0/JHOTO peGeHKa 3a OAHO 3aHATHe - 96 /4(9acoB B Mecsin)=24/10(ko-Bo Aereii)=1,2
- Mowmue cpeacTBa 14 y6opku nomeuenusi - 1,1 py6. Ha ogHoro pe6eska

CtoumocTh — 5632

CpoK [0/1e3HOT0 UCIOJ/IBL30BaHUA — 9 Mec.
Pacxoppbl B Mecsan —704/8=88

3aTpaThl Ha 0JHOT0 peGeHKa 3a 04HO 3aHATHe — 88/4(4acoB B Mecsan)=22/10(xos-Bo gereit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OAHOTO 3aHATUA Ha 1 YesloBeKa:
Pac4yeT ueHbI Ha OKa3aHHe IJIATHOMN yCAYTH

HaumeHoBaHMe cTaTeii 3aTpaTt CyMmma
(py6.)
1 3aTpaTthl Ha OILUIATy TPyJAa OCHOBHOro| 329,49
nepcodasua
2 3aTpaThl MaTepHa/IbHbIX 3anacoB | 268,40
3 CyMMa Ha4YHMCJIEHHOM aMOpPTU3auuM -
060py/J0BaHHA, UCNI0JIb3YEMOr0 IPH
OKa3aHMH IJIATHOM yC/IyTH
4 HaxknagHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha | 227,10
IJIATHYIO YCJIYTy

5 HToro 3aTpar 824,99
6 Lena Ha 1 nuIaTHYI0 ycJIyry 75,00
7 Iena B mecsim Ha 1 pebenka 300,00




